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Svět počítačových her je plný nepřeberného množství možností. Najít ten správný dárek,
který herního nadšence skutečně potěší, je tak často skutečná výzva. Šlápnout vedle je
možné téměř na každém kroku – od volby správné konzole přes výběr konkrétních her až po
jednotlivé komponenty do herního počítače. Roman Šubrt z DATARTu proto všem
nezasvěceným radí, jak dárky pro gamery vybírat a na co si dát pozor.

Mezi ty úplně nejoblíbenější dárky pro hráče všech věkových kategorií bezpochyby patří herní
konzole. Právě pořízení herní konzole je totiž tou nejdostupnější cestou, jak dosáhnout špičkového
herního zážitku. To platí obzvlášť ve srovnání s herními počítači, které se mohou oproti konzolím
výrazně prodražit. Díky špičkové optimalizaci her se uživatelé nemusí zabývat technickými
parametry ani otázkou kompatibility. Vše prostě funguje. Jak ale vybrat to správné zařízení, které
bude vyhovovat všem požadavkům obdarovaného? Jednou z prvních otázek, na které je potřeba
odpovědět, je, kolik chcete za konzoli zaplatit.

Mezi dlouhodobě nejoblíbenější herní konzole patří PlayStation 5, který se letos na podzim dočkal
vylepšené verze s přídomkem Pro, a Xbox Series X.

„Co se týká dalších produktů, v kategorii do deseti tisíc korun jsou velmi populární i přenosné
konzole Nintendo Switch, které ocení obzvlášť ti, kteří chtějí zahnat nudu na cestách. Zákazníci,
kteří chtějí plnohodnotný herní zážitek, ale zároveň chtějí co nejvíce ušetřit, často volí nákup Xboxu
Series S, který láká na velmi atraktivní cenovku.,“ říká Roman Šubrt, vedoucí produktového
marketingu IT/GSM.

Každá konzole nabídne něco jiného

Volba herní konzole však nezáleží pouze na cenové kategorii. Při výběru je totiž třeba dát si pozor i
na to, co na ní bude obdarovaný hrát. Jsou totiž hry, které si zahrajete jen na některých platformách.
„Všichni výrobci se snaží hráče nalákat do svého ekosystému a nabízejí proto exkluzivní tituly, které
si na jiných konzolích nezahrají. V případě PlayStationu to je třeba God of War nebo The Last of Us,
jen na Xboxu si zahrajete třeba hry ze závodní série Forza. Nintendo zase láká na populární herní
série Super Mario nebo Pokémon. Je tak dobré předem vědět, o které exkluzivky by měl obdarovaný
zájem,“ vysvětluje Roman Šubrt, vedoucí produktového marketingu IT/GSM.

Polevit v soustředění se však nevyplácí ani při nákupu konkrétních her pro hráče, kteří už konzoli
doma mají. Hry pro každou platformu se totiž prodávají samostatně a s verzí pro Xbox tak na
PlayStationu nepochodíte. „Kromě správného titulu je vždy nutné znát, na jakém zařízení bude
obdarovaný hru hrát,“ říká Roman Šubrt. „Úplně stejně to pak je i s ovladači a dalšími doplňky. S
každou konzolí lze používat pouze ovladače, které jsou pro ni přímo určené,“ doplňuje.

Nejvyšší kvalita s herním počítačem

Pro všechny, kteří touží po maximální kvalitě bez kompromisů, jsou tu herní počítače. Kvalitní herní
počítač zároveň zaručí, že ze hry obdarovaný vytěží úplné maximum. Jejich popularita přitom v
posledním roce výrazně roste. Prodeje herních počítačů a notebooků u maloobchodního prodejce
DATART v posledních dvou měsících stouply řádově o 60% ve srovnání se stejným obdobím loňského



roku. Oproti herním konzolím je ovšem nutné počítat s vyšší pořizovací cenou. Za ní však získáte
přístroj přesně na míru vyhovující všem požadavkům hráče. Méně technicky zdatní raději zvolí
zakoupení již sestaveného herního počítače, odvážnější se však mohou pustit do jeho sestavení od
úplného základu.

Velkou výhodou herních počítačů je, že pokud staršímu počítači začíná při hraní nejnovějších herních
titulů pomalu docházet dech, není vždy nutné se ho hned zbavovat a pořizovat nový. V mnoha
případech totiž stačí pořídit výkonnější komponenty. Mezi oblíbené upgrady patří výměna grafické
karty, přidání operační paměti RAM, nebo instalace rychlého SSD disku. To s sebou však přináší svá
vlastní úskalí.

„Pokud se vydáte cestou upgradu stávajícího herního počítače, je opravdu důležité nepodcenit
přípravu. Mnoho rodičů se každoročně spálí tím, že svým dětem pod stromeček pořídí nový procesor,
který nepasuje do základní desky nebo třeba grafickou kartu s příliš vysokým výkonem, na který není
zbytek počítače připravený. Po Vánocích tak každoročně vyřizujeme nespočet výměn takovýchto
dárků,“ upozorňuje Roman Šubrt a dodává: „Před nákupem proto vždy doporučujeme poradit se s
odborníkem. Na našich prodejnách rádi pomůžeme s výběrem a poradíme s nejvhodnějším řešením,
které bude odpovídat všem požadavkům.“

Co když se Ježíšek netrefí?

Herní svět může být opravdovým oříškem, a i přes pečlivé přípravy se nemusíte trefit do vkusu
obdarovaného. V takovém případě ale není důvod k panice. Zboží zakoupené v období od 1. 11. do
24. 12. 2024 je možné vyměnit v neporušeném obale od 27. 12. 2024 do 12. 1. 2025 na kterékoliv
prodejně DATART. Podrobněji zde: https://www.datart.cz/novinky/sluzby/vymena-nevhodneho-darku
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